

Shodno odredbama Zakona o igrama na sreću FBiH (Objavljeno u 'Sl. novine FBiH', br. 48 od 24 juna 2015, 60/15) društvo "EKUPI d.o.o., za trgovinu, usluge" Poslovni centar 96-2 72250 Vitez, JIB: 4236534770004 PDV: 236534770004, MBS: 51-01-0079-11 dana 22.07.2021. godine u Sarajevu, donosi sljedeća

PRAVILA NAGRADNOG KONKURSA

"NA SVOM TERENU"

I UVODNE ODREDBE

Ovim Pravilima priređivač organizuje nagradni konkurs u robi i uslugama pod nazivom "**Na svom terenu**" (u daljem tekstu: Nagradni konkurs), te ova Pravila sadrže odredbe koje se odnose na Priređivača nagradnog konkursa, Način organizovanja nagradnog konkursa, Nagradni fond, Uslove za učešće, Način obavještanja učesnika u nagradnom konkursu, Odgovornost organizatora prema učesnicima nagradnom konkursu, kao i druga pitanja od značaja za organizovanje nagradnog konkursa u robi i uslugama.

II NAZIV, SJEDIŠTE I JIB PRIREĐIVAČA

"EKUPI d.o.o., za trgovinu, usluge"

Poslovni centar 96-2
72250 Vitez
JIB: 4236534770004
PDV: 236534770004
MBS: 51-01-0079-11

III. NAZIV, SVRHA, VRIJEME TRAJANJA I TRŽIŠTE NA KOME SE PRIREĐUJE NAGRADNI KONKURS

Organizuje se nagradni konkurs u robi.

Svrha nagradnog konkursa je promocija brenda ekupi i unaprijeđenje prodaje proizvoda.

Naziv nagradnog konkursa je "**Na svom terenu**"

Nagradni konkurs se organizuje na cijeloj teritoriji Bosne i Hercegovine u periodu od **23. jula 2021. godine do 13. augusta 2021. godine.**

IV. USLOVI ZA UČESTVOVANJE U NAGRADNOM KONKURSU

Sva punoljetna fizička lica, državljani BiH sa stalnim prebivalištem u istoj imaju pravo da učestvuju u Nagradnom konkursu, izuzev lica zaposlenih kod priređivača, marketinških agencija koje je priređivač angažovao u promociji Nagradnog konkursa, svih drugih lica koja

imaju pristup podacima u vezi sa nagradnim konkursom, kao i članova njihovih najužih porodica (supružnici, djeca, te roditelji, braća i sestre).

Ukoliko je dobitnik nagrade lice lišeno poslovne sposobnosti, nagradu će za njega i u njegovo ime primiti zakonski zastupnik, nakon potpisivanja izjave kojom se Priređivač oslobađa svake odgovornosti koja može nastati u vezi dodjeljivanja nagrade, kao i plaćanja štete ili zahtjeva ma kakve prirode u vezi sa tim. Svojstvo zastupnika se dokazuje važećom originalnom dokumentacijom (Odluka o starateljstvu).

Organizator zadržava pravo da, po sopstvenom nahođenju, izvrši mjere provjere gore navedenih činjenica.

Učešćem u nagradnom konkursu svi učesnici prihvataju njena pravila.

V. PRAVO UČEŠĆA U NAGRADNOM KONKURSU

Pravo učešća imaju punoljetna fizička lica, državljani BiH sa prebivalištem u istoj.

VI UVJETI ZA UČESTVOVANJE

Za učešće u Nagradnom konkursu potrebno je:

Pristupiti na internet stranicu www.ekupi.ba, te odabrati artikal iz online prodavnice ekupi za kupovinu.

Na stranici artikla iz prethodne tačke u polju predviđenom za komentare za odabrani artikal napišite zašto vas odabrani artikal čini boljim, jačim i bržim.

Izvršiti narudžbu određenog artikla po želji iz tačke 1 ovog stava preko online prodavnice ekupi i nakon toga predmetnu porudžbinu platiti VISA platnom karticom.

Organizator neće uzeti u razmatranje komentare koje imaju neprikladan sadržaj kao što je, ali ne isključivo, izvršenje krivičnog djela, propagiranje korištenja ili samo korištenje opojnih droga i alkohola.

Komentari postavljeni od strane učesnika koja konkuriše za nagradu, ne smije da sadrži nikakve brend oznake niti proizvod bilo kog brenda, organizacije ili ličnosti.

Samo komentari koje zadovoljavaju kriterijume iz prethodnih stavova ovog člana ulaze u izbor za dodjelu nagrade.

Učesnik može postaviti neograničen broj komentara.

Učesnik nagradnog konkursa, mora pored postavljenog komentara, posjedovati dokaz da je u periodu trajanja nagradnog konkursa od 23.07.2021. u 00:01 časova do 13. augusta 2021. godine, u 23:59 časova, artikal koji je komentarisao platio Visa karticom.

Stručni žiri će od svih postavljenih komentara koji ispunjavaju sve uslove utvrđene ovim pravilima, odabrati najkreativnije koje će biti nagrađene.

Učesnik nagradnog konkursa mora u vidu dokaza do završetka iste da sačuva dokaz o izvršenoj kupovini u vidu računa uz proizvod ili izvoda iz Banke ili izvoda iz internet banking-a ili SMS obavještenjem dobijenim od Banke.

Ukoliko komentar učesnika od strane stručnog žirija bude izabran za dodjeljivanje nagrade, učesnik nagradnog konkursa mora da pokaže na uvid organizatoru dokaz kako bi imao pravo da preuzme nagradu.

Ukoliko učesnik koji po izboru stručnog žirija ostvario pravo na nagradu u nagradnom konkursu nema sačuvan dokaz o izvršenoj kupovini, biće diskvalifikovan i na nagradu će imati pravo slijedeći izvučeni zamjenski dobitnik koji ispunjava sve uslove nagradnog konkursa.

VII INFORMIRANJE U NAGRADNOM KONKURSU

Učesnici mogu dobiti više informacija o nagradnom konkursu i preuzimanju nagrada (gdje, kada i na koji način se nagrade mogu preuzeti) na web stranici www.ekupi.ba.

VIII. IZNOS NAGRADNOG FONDA, VRSTA, BROJ I VRIJEDNOST DOBITAKA

TABELA 1. NAGRADNI FOND U KM				
	NAZIV NAGRADE	UKUPAN BROJ NAGRADE	CIJENA POJEDINAČNE NAGRADE SA PDV-OM KM	CIJENA/ UKUPNO SA PDV-OM KM
GLAVNA NAGRADE	Panasonic TV 4K 55in	3	1.099,00 KM	3.297,00 KM
OSTALE NAGRADE	Samsung Galaxy Note S20 telefon	6	1.899,00 KM	11.394,00 KM
	Nintendo Switch uređaj	18	899,00 KM	16.182,00 KM
UKUPNA VRIJEDNOST NAGRADNOG FONDA U KM SA PDV-OM				30.873,00 KM

- **Glavna nagrada**

3 x Panasonic TV 4K 55in

Vrijednost 3 x 1.099,00 KM, što ukupno iznosi 3.297,00 KM

- **Ostale nagrade**

6 x Samsung Galaxy Note S20 telefon

Vrijednost 6 x 1.899,00 KM, što ukupno iznosi 11.394,00 KM

18 x Nintendo Switch uređaj

Vrijednost 18 x 899,00 KM, što ukupno iznosi 16.182,00 KM

NAGRADE (NAGRADNI FOND) UKUPNO KM sa PDV-om 30.873,00 KM

Nagradni fond čini roba.

Broj nagrada je ograničen i ni u kom slučaju neće biti dodjeljeno više nagrada od broja predviđenog ovim pravilima.

Nagradni fond se sastoji od:

glavne nagrade koja podrazumjeva:

3 x Panasonic TV 4K 55in od 1.099,00 KM

Ostalih nagrada i to

6 x Samsung Galaxy Note S20 telefon od 1.899,00 KM

18 x Nintendo Switch uređaj od 899,00 KM

Ukupna vrijednost nagradnog fonda iznosi 30.873,00 KM.

** Organizator ne preuzima bilo koji oblik odgovornosti, niti otklanja bilo kakvu vrstu odštete zbog sudjelovanja u Nagradnom konkursu.*

IX. NAČIN I POSTUPAK OSVAJANJA, ODNOSNO UTVRĐIVANJA DOBITAKA

Osvajanje nagrada

Organizator će pobjednike proglasiti na osnovu cjelokupnog utiska komentara kao i na osnovu toga da li komentar ispunjava sve uslove utvrđene ovim Pravilima.

Žiri koji će proglasiti dobitnike se sastoji od slijedećih osoba:

1. Melisa Arnautović
2. Maida Mehmedagić
3. Alma Tuzlak

Dobitnici nagrada su učesnici sa najkreativnijim komentarima, čiji komentar zadovoljavaju sve postavljene kriterijume utvrđene u ovom pravilima. Najkreativniji komentari će biti oni koje ostave najsnažniji kreativni utisak na žiri.

Svaki od članova žirija imaće pravo da dodijeli maksimalnih 5 poena po komentaru koji je na njega/nju ostavila najsnažniji kreativni utisak.

Prvi komentar sa najviše poena žirija osvojiće nagradu

Utvrđivanjem dobitnika na gore opisani način Organizator će proglasiti pobjednike i njihova imena istaći na web stranici **www.ekupi.ba**.

Utvrđivanje dobitnika

Utvrđivanje dobitnika biće izvršeno kako slijedi:

- **30.07.2021.** – 1 x **Panasonic TV 4K 55in** , 2 x **Samsung Galaxy Note S20 telefon** i 6 x **Nintendo Switch uređaj** (u odabir dobitnika ulaze klijenti koji su ostvarili učešće u periodu od 23.07.2020. godine u 00:01 do 29.07.2020. godine u 23.59) kada će Organizator proglasiti pobjednika i njegovo ime istaći na web stranici www.ekupi.ba
- **06.08.2021.** – 1 x **Panasonic TV 4K 55in** , 2 x **Samsung Galaxy Note S20 telefon** i 6 x **Nintendo Switch uređaj** (u odabir dobitnika ulaze klijenti koji su ostvarili učešće u periodu od 30.07.2020. godine u 00:01 do 05.08.2020. godine u 23.59) kada će Organizator proglasiti pobjednika i njegovo ime istaći na web stranici www.ekupi.ba
- **13.08.2021.** – 1 x **Panasonic TV 4K 55in** , 2 x **Samsung Galaxy Note S20 telefon** i 6 x **Nintendo Switch uređaj** (u odabir dobitnika ulaze klijenti koji su ostvarili učešće u periodu od 06.08.2020. godine u 00:01 do 12.08.2020. godine u 23.59) kada će Organizator proglasiti pobjednika i njegovo ime istaći na web stranici www.ekupi.ba

Utvrđivanje rezervnih dobitnika nagrade

Žiri će utvrditi i jednog rezervnog dobitnika.

Prvi rezervni dobitnik je onaj učesnik koji je po broju poena slijedeći nakon posljednjeg nagradnog dobitnika i koji će dobiti nagradu u slučaju da prethodno utvrđeni dobitnik bude

diskvalifikovan kao dobitnik ili odbije da prihvati nagradu iz bilo kog razloga propisanog ovim pravilima.

X. OBAVEŠTAVANJE DOBITNIKA O OSVOJENIM NAGRADAMA

Po završenom utvrđivanju identiteta dobitnika, priređivač nagradnog konkursa preuzima obavezu obavještenja dobitnika o osvojenoj nagradi.

Obaveza priređivača je da dobitnike kontaktira putem maila, fiksnog ili mobilnog telefona u roku od 10 dana od dana izvlačenja, te ih obavijeste o osvojenoj nagradi.

Pri preuzimanju nagrada dobitnik odnosno osoba koju dobitnik na to ovlasti specijalnim punomoćjem, potpisuju izjavu o preuzimanju nagrade čime prestaju sve dalje obaveze priređivača nagradne igre prema dobitniku, a sve u skladu sa pozitivnim propisima.

Priređivač ne snosi bilo kakve eventualne troškove dobitnika povezane s preuzimanjem nagrade.

Osvojenu nagradu dobitnik ne može da prenese na drugo lice, te shodno tome ako iz bilo kog razloga dobitnik glavne nagrade nije u mogućnosti da istu preuzme onda će se glavna nagrada dodijeliti slijedećem rezervnom dobitniku.

Osvojenu nagradu dobitnik kod priređivača ne može zamijeniti za novčanu protuvrijednost niti za bilo koju drugu nagradu.

Ukoliko dobitnik ne preuzme osvojenu nagradu, priređivač će ponovo obavijestiti dobitnika o osvojenoj nagradi, pri čemu dobitnik ima pravo preuzeti nagradu u dodatnom roku od 10 dana od prijema obavijesti.

Ukoliko dobitnici ni u naknadnom roku iz prethodnog stava ne preuzmu nagrade, gube pravo na istu i time prestaju dalje obaveze priređivača prema dobitnicima.

U slučaju da priređivač iz dostavljenih podataka ne bude u mogućnosti kontaktirati dobitnika, u roku od 10 dana računajući od dana utvrđivanja dobitnika ili isti bude diskvalificiran ili odbije da primi nagradu iz bilo kojih razloga, nagrada će se dodijeliti sljedećem rezervnom dobitniku.

Učesnik nagradnog konkursa prihvata prava i obaveze predviđene ovim Pravilnikom, a naročito da njegovo ime i prezime mogu biti objavljeni na zvaničnim web stranicama organizatora. Učesnik, ukoliko da izričitu saglasnost, smatraće se da je saglasan da u slučaju osvajanja nagrade, njegovi lični podaci (ime, prezime i adresa), fotografija i glas mogu biti objavljeni kao štampani, elektronski, audio vizuelni i video materijal besplatno.

Organizator se obavezuje da ne otkrije informacije dobijene tokom identifikacije dobitnika trećim licima i da će štiti privatnost i povjerljivost ličnih podataka učesnika u najvećoj mogućoj mjeri.

Svi učesnici su odgovorni za bilo kakve troškove koji bi mogli nastati zbog učešća u nagradnom konkursu (uključujući i troškove pristupa Internetu).

Organizator zadržava pravo da isključi učesnike iz nagradnog konkursa u bilo kom trenutku, u sledećim slučajevima:

1. Učesnik je prekršio pravila nagradnog konkursa;
2. Učesnicima čiji komentari na bilo koji način promovišu drugi proizvod ili brend.
3. Učesnik je postavio uvredljiv sadržaj na rasnoj, etničkoj, polnoj ili bilo kojoj drugoj osnovi.
4. Učesnik krši zakone Bosne i Hercegovine, uključujući, ali ne ograničavajući se na Zakonu o autorskim i srodnim pravima;

Za vrijeme nagradnog konkursa učesnik je na bilo koji način prekršio poverljivost, integritet i dostupnost računarskih podataka, programa ili sistema, ili izvršio krivično delo računarskog falsifikovanja i/ili kompjuterske prevare, u skladu sa odredbama Krivičnih zakona važećih na teritoriji FBiH.

XI. NAČIN OBAVEŠTAVANJA UČESNIKA U KONKURSU O PRAVILIMA KONKURSA

Pravila nagradnog konkursa će biti objavljena na web stranici i to: <https://www.ekupi.ba>.

XII. POSTUPAK U SLUČAJU OTKAZIVANJA NAGRADNOG KONKURSA

Priredivač ima pravo da uz javno obaveštavanje jednostrano otkáže nagradni konkurs u bilo kojoj fazi ukoliko je došlo do događaja koji imaju karakter više sile, što će biti objavljeno na web stranici organizatora.

Ako bi nastala neka od gore navedenih okolnosti dodeljivanje i distribucija nagrade će biti odmah obustavljena jednostranom odlukom priredivača, te će priredivač javno objaviti razloge koji su doveli do prekida izvlačenja i distribucije nagrade.

U slučaju otkazivanja ili prekida nagradnog konkursa neće se nadoknađivati troškovi ili eventualna šteta učesnicima u nagradnom konkursu, niti će se nagradni konkurs održati.

XIII. ODGOVORNOST PRIREĐIVAČA PREMA UČESNICIMA U KONKURSU

Priredivač garantuje da će se prilikom organizovanja nagradnog konkursa, u svemu pridržavati navedenih Pravila i zakonskih propisa.

Priredivač zadržava pravo da diskvalifikuje učesnike koji ne poštuju pravila.

Priredivač garantuje da će dobitnicima dodijeliti nagrade bliže opisane u Paragrafu VIII, te da iste ni u kom slučaju ne mogu biti zamenjene za novac.

XIV. SAGLASNOST

Učestovanjem u nagradnom konkursu svaki učesnik prihvata prava i obaveze iz ovih Pravila, s tim da dobitnik nagrade takođe pristaje:

-da se njihovi podaci o ličnosti koji su dostupni priredivaču čuvaju u skladu sa Zakonom o zaštiti ličnih podataka i da isti mogu biti korišćeni samo u marketinške svrhe priređivanja nagradnog konkursa isključivo uz njihovu prethodnu saglasnost shodno članu 5. Zakona o zaštiti ličnih podataka (Objavljeno u "Sl. glasnik BiH", br. 49 od 27 juna 2006, 76/11, 89/11)

-da se njihovo ime javno objavi u skladu sa pozitivnim propisima,

-da se njihovi lični podaci: ime, prezime, slika i video materijal, mogu od strane priredivača koristiti na način da se objave u štampanom, zvučnom, slikovnom i video materijalu bez naknade, a isključivo u svrhe priređivanja ove nagradnog konkursa i isključivo uz njihovu prethodnu saglasnost shodno članu 5 Zakona o zaštiti ličnih podataka (Objavljeno u "Sl. glasnik BiH", br. 49 od 27 juna 2006, 76/11, 89/11)

Učesnici i dobitnici u ovoj nagradnom konkursu saglasni su da je sav gore pomenuti materijal vlasništvo priredivača, te se obavezuju da će se uzdržati od bilo kakvih postupaka prema priredivaču po osnovu prava korišćenja i/ili vlasništva navedenog materijala.

XV. ISKLJUČENJE ODGOVORNOSTI U SPOROVIMA

Svi zahtjevi za dodjelu nagrade koje priredivač bude primio nakon isteka roka trajanja nagradnog konkursa ili rokova za ostvarivanje pojedinih prava predviđenih ovim Pravilima neće se razmatrati, niti će na osnovu tih zahtjeva učesnik ostvarivati bilo kakva prava prema priredivaču.

Učesnici koji učestvuju u nagradnom konkursu nemaju pravo da zahtjevaju drugačiju nagradu ili nagrade u većim količinama od onih koje su navedene u ovim Pravilima.

XVI. ISKLJUČENJE ODGOVORNOSTI

Sve zahtjeve u vezi sa upotrebom vrijednošću i kvalitetom nagrade, dobitnici će uputiti direktno dobavljaču nagrade i predstavnicima robnih marki dodeljenih materijalnih proizvoda.

Priredivač neće snositi odgovornost za pretrpljenu materijalnu ili nematerijalnu štetu (uključujući stvarnu štetu i izmaklu dobit), koji nastalu kao posledica učestovanja u nagradnom konkursu i osvajanja nagrade, izuzev odgovornosti koja se ne može zakonski izuzeti.

Organizator ne prihvata nikakvu odgovornost za eventualni gubitak sadržaja na samoj web stranici ili za pogrešna usmerenja, oštećenja ili neuručene podatke, bilo u smislu tehničkih poteškoća koje bi mogle da utiču na elektronsku komunikaciju ili bilo koje druge okolnosti.

Organizator prema trećim licima nije odgovoran za eventualnu povredu autorskog prava ili prava intelektualne svojine.

Organizator je autor predmetnog nagradnog konkursa i odgovoran je za njenu realizaciju od početka do kraja.

XVII. TROŠKOVI

Troškove organizovanja nagradnog konkursa snosi priređivač.

XVIII. NADLEŽNOST U SLUČAJU SPOROVA

U slučaju spora nadležan je Općinski sud u Travniku.